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Informacidfeldolgozas pot-potzarthelyi

1. Zajjal elfedett egyenszintet mériink. A zaj vacidaja 0.1 \?, savszélessége kb. 80 Hz.
Mennyi ideiqg kell integralnunk ahhoz, hogy a szdd¥l V ala csdkkenjen? Elérbiat
ugyanez a csokkenés &sku alulateres#t sirével, és mekkora paraméterekkel?

3 pont
2. Lehet-e az autokovariancia quqvén\La= 0 helyen nagyobb, mint az autokorrelaciés
fuggvény? Ha igen, mennyivel, ha nem miért?
2 pont
3. Eqgy fo = 120 kHz-es szinuszjelet 12 MHz frekvenciaval tanételezink. Koherens-e a
mintavétel? Mi a koherencia feltétele?
2 pont
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4. Ergodikus-e a véletlendditédi stacionarius nem 50%-os kitdltési téndjdéiz

négyszogjel?
2 pont
5. Eqy periodikus trapézjel felharmonikusainak atadbi kb. a felharmonikus index
) ) milyen fliggvényével csbokkennek (csokkennek-e eghai)?
pon

6. Modellezhei-e az eléggé pontosan 6,000 MHz és 6,001 MHz frediag]
2 pont  komponenseket tartalmazo jel majdnem periodikue P
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7. Mekkora az egysz&periodogramban az A amplitiddji szinuszjelheoirt
legnagyobb csucsérték maximuma illetve minimuma?

2 pont

8. Hogvyan kell kiszamitani a maximum likelihood &ét?
2 pont

9. Mire hasznaljuk az ablakfliggvényt a spektrunmiaisen?
2 pont
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10. 100 kHz frekvenciaval mintavételezve az 1000tp® DFT-ben a 350. elemben latunk
egy csucsot. Nem tudjuk, betartottuk-e a mintavétedit. Mekkora lehetett a szinuszjel

frekvenciaja?

2 pont

2 21 pont

Megfelelt:
11 ponttdl
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